
Nagyatád Város Jegyzője        

 17/B  
Ügyiratszám: 50-13/2008.   
 
 

T Á J É K O Z T A T Ó 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. szeptember 25-i ülésére 
a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület 

két ülése között végzett tevékenységéről 
 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket 
végezte: 
 
Jegyző: 
Szeptember 29-30-án Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ 
megbízásából a Dél- dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal által szervezett „Konfliktus és 
stresszkezelő tréning” - en vettem részt. 
Október 8-án a Nagyatádi Cigány Kisebbségi Önkormányzat tartotta ülését, amelyre a Szervezeti és 
Működési Szabályzatuk felülvizsgálatát készítettem elő, és az ülésen is tájékoztattam őket a 
szükséges módosítási javaslatok indoklásáról. 
Október 15-én Regionális Városi Jegyzői Értekezleten vettem részt Barcson. A Dél-Dunántúli 
Regionális Közigazgatási Hivatal vezetői és munkatársai tájékoztattak bennünket az aktuális 
feladatokról, felhívták a figyelmet az értelmezési nehézségekre, ismertették az ellenőrzéseik 
tapasztalatait. 
 
Önkormányzati és Intézményirányító Iroda: 
Részt vettek a Rinyamenti Kistérség Igazgatói Munkaközössége által szervezett értekezleten. 
A most megjelent TÁMOP 3.1.4 Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés elnevezésű 
pályázattal kapcsolatos felkészítő tanácskozáson vettek részt és elkezdték a pályázattal kapcsolatos 
szakmai anyag előkészítését. 
Az oktatási intézményektől beérkezett tantárgyfelosztások elemzését végezték el. 
Adatszolgáltatást nyújtottak a 2007/2008. tanévre vonatkozó normatíva igénylés felülvizsgálatához.  
Részt vettek illetve vesznek az október 5-i, 6-i, 23-i városi rendezvények előkészítésében és 
lebonyolításában. 
Előkészítették a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot és részt 
vesznek a pályázati eljárás lefolytatásában. 
 
Pénzügyi Iroda: 
Határidőre elkészítették és a MÁK-hoz továbbították az önkormányzat és intézményei 2008. I-
III.n.évi  pénzügyi információs jelentését és mérlegjelentést.  
Határidőre elkészítették a Polgármesteri Hivatal és az intézmények III.n.évi beruházás statisztikáját. 
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Az irodavezető és az adócsoport vezetője a megyei rendőrség munkatársaival a helyszíni bírságok 
behajtásával kapcsolatos feladatokat egyeztették. 
Az adócsoport folyamatosan végzi az adóbefizetést a 2008. szeptember 15-i határidőre nem 
teljesítőkkel szembeni behajtásokat és végrehajtásokat. 
Megkezdték a 2009. évi normatív állami támogatások igényléséhez szükséges létszámfelmérésekkel 
kapcsolatos munkákat. 
Az irodavezető több egyeztető megbeszélést folytatott a Polgármesteri Hivatal telefonközpontjának 
cseréjéről az Eurosys Kft vezetőjével. 
 
Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda 
Az iroda dolgozója részt vett a 2007/2008. tanévre vonatkozó normatíva igénylés felülvizsgálatához 
szükséges adatszolgáltatásban. 
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 25. §. (4) bekezdésében 
foglaltak alapján a szociális ügyintéző megkezdte az aktív korú rendszeres szociális segélyben 
részesülők jogosultsági feltételeinek felülvizsgálatát. 
A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ megkeresésére a szociális ügyintéző 17 esetben  a házi 
segítségnyújtás alapszolgáltatás igénybe vételéhez szükségletfelmérést végzett, 120  esetben a 
szociális étkeztetésben részesülők jövedelmére vonatkozó felülvizsgálatot készített. 
Az iroda két dolgozója részt vett a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési 
Központ megbízásából a Dél- dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal által szervezett 
„Ügyfélorientált viselkedés” című központi továbbképzési programon. 
A Városi Gyámhivatal dolgozója 2008. október 17-én részt vett a Dél- dunántúli Regionális 
Közigazgatási Hivatal Szociális – és Gyámhivatala és a Regionális Családsegítő és Megyei 
Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ által szervezett gyermekbántalmazás 
megelőzésével és kezelésével kapcsolatos konferencián.  
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda 
Képviselő-testület: 

- 272/2008. (IX. 25.) számú határozatával döntött a Nagyatádi Ipari Parkban lévő nagyatádi 
2707/10 helyrajzi számú beépítetlen ingatlan vevőjének kijelöléséről. Az adás-vételi 
szerződés megkötésre, a vételár átutalásra került. 

- 273/2008. (IX. 25.) számú határozatával döntött a volt Fegyelmező Laktanya területén lévő, 
nagyatádi 0220/14 helyrajzi számú beépített telephely vevőjének kijelöléséről. Az adás-
vételi szerződés megkötésre, a vételár átutalásra került.  

- 274/2008. (IX. 25.) számú határozatával döntött a volt Fegyelmező Laktanya területén lévő, 
nagyatádi 0220/16 helyrajzi számú beépítetlen telephely vevőjének kijelöléséről. Az adás-
vételi szerződés megkötésre, a vételár átutalásra került 

- 275/2008. (IX. 25.) számú határozatával jóváhagyott, a Nagyatád, Honvéd utcában lévő, 
nagyatádi 2324/1 helyrajzi számú építési telek tulajdonjogának megszerzésére vonatkozó 
pályázati felhívás közzététele megtörtént. Pályázati határidő 2008. október 21-e kedd 16 óra 
volt. A megadott határidőig ajánlat nem érkezett. A vagyonhasznosítási rendeletünk 
értelmében a pályázati felhívás azonos feltételekkel és tartalommal, új pályázati határidő 
megadásával meghirdetésre került. 

- 276/2008. (IX. 25.) számú határozatával döntött a Nagyatád, Korányi utca 6. szám alatti 
ingatlanra a PSN Építőipari Kft-vel kötött adás-vételi szerződés módosításáról. A módosított 
adás-vételi szerződés aláírásra került.   

- 277/2008. (IX. 25.) számú határozatával döntött a Nagyatád, Ámor utcában lévő nagyatádi 
3263 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan a beépítési kötelezettség 3 évvel történő 
meghosszabbításáról. Az adás-vételi szerződés módosítás aláírásra került. 
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Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság: 
- 151/2008. (IX. 25.) számú határozatával döntött a Nagyatád, Bajcsy-Zsilinszky utca 1/a 

szám alatti társasház földszintjén elhelyezkedő helyiségünkre a Kereskedelmi és Hitelbank 
Zrt-vel kötött bérleti szerződés 3 éves meghosszabbításáról. A bérleti szerződés hosszabbítás 
aláírásra került. 

 
A Tisztelt Képviselő-testületet 282/2008. (IX. 25.) számú a lejárt határidejű határozat 
végrehajtásáról az alábbiakban tájékoztatom: 
 
Az Ady Endre utca 53-55. számú ingatlan között K-i irányba húzódó csapadékvíz elvezető árkot az 
iroda munkatársai megvizsgálták. Megállapításra került, hogy a vízelvezetés az árok iszapolódása 
miatt vált nehézkessé, melyet az árok tisztításával orvosolni lehet. A Városgondnokság munkatársai 
kapacitásuk függvényében, e munkát záros határidőn belül el tudják végezni.  
A Jókai utca 2. számú épület előtt lévő szelektív hulladékgyűjtő áthelyezésének elvi akadálya 
nincsen. Az alépítményt a Városgondnokság munkatársai az ősz folyamán elkészítik, így lehetőség 
nyílik a konténerek áttelepítésére. Az áthelyezést követően, kettő db személygépkocsi várakozóhely 
fog felszabadulni.  
A város több területén problémát okozó – közvilágítási lámpatestet eltakaró – túlnövekedett fák 
állapotát áttekintettük. A kérdés megoldását koncepcionális álláspont kialakítása mellett lehet 
kezelni, mivel a szóban forgó fák metszése vagy nem hoz kellő mértékű eredményt, vagy a fák 
olyan jellegű csonkolásához vezet, amely a környezet esztétikus állapotát negatívan befolyásolja. A 
fák kivágása eredményezhet a világítás szempontjából kedvező hatást, azonban az esztétikai, 
árnyékolási és élettani mutatói e megoldásnak kedvezőtlenek, illetve a pótlásuk jelentős anyagi 
ráfordítást igényel, valamint a fák növekedésével csak hosszabb távon számolhatunk.  
A városban kialakított új postaláda elhelyezési koncepciót több alkalommal kifogásoltuk, és kértük 
annak átgondolását, illetve bővítését. Ezen igényünket a képviselő-testületi határozatnak 
megfelelően írásban megismételtük. Az eddigi levelezésünkre ez idáig érdemi választ nem kaptunk.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja. 
 
 
Nagyatád, 2008. október 22.  

 

                                                                            

                                                                                                    Dr. Kovács Ildikó 


